



### OSOBNÁ ISKAZNICA PROJEKTA

Krapinsko-zagorska županija provodi projekt LUMEN, prijavljen na natječaj *Poticanje rada s darovitom djecom i učenicima na predtercijarnoj razini* Ministarstva znanosti i obrazovanja, koji se financira iz Europskog socijalnog fonda. Projektom će se omogućiti temeljna edukacija o prepoznavanju i usmjeravanju darovitih za 400 nastavnika, stručnih suradnika i predstavnika institucija, dodatne edukacije uz studijske posjete za 113 članova radnih skupina koje će u okviru detektiranih glavnih 5 tematskih područja (društveno-humanističko-jezično, matematičko-informatičko-tehničko, umjetničko i prirodoslovlje te razrednu nastavu i stručne suradnike) steći nova znanja i vještine te razviti inovativne sadržaje rada s (potencijalno) darovitim učenicima i pilotno ih provesti s ukupno 160 učenika u 9 škola, koje postaju centri izvrsnosti nakon dovršetka projekta. Osim provedbe programa, radne skupine pripremit će prateće materijale koji će biti dostupni na novoj web platformi svim zainteresiranim nastavnicima, učenicima i roditeljima čime se dodatno osigurava održivost. Projekt predviđa podršku roditeljima darovite djece putem interaktivne tribine sa stručnjacima, izravnu komunikaciju učenika s poslovnim sektorom te promociju postignuća u okviru provedenih pilotnih programa. Sve aktivnosti pozitivno i dugoročno utječu na nastavno osoblje, stručne suradnike, predstavnike institucija, (potencijalno) darovite učenike, njihove obitelji te posredno i na cjelokupnu zajednicu kroz ojačane kompetencije, izradu inovativnih sadržaja, provedbu tih programa u opremljenim prostorima uz korištenje novih tehnologija, uspostavu online dostupnog sustava s novim sadržajima, povezivanje darovitih s poslovnim sektorom i mentorima te osvješćivanje javnosti putem završnog eventa koji će – jednako kao i uspostava 9 centara izvrsnosti – prerasti u redovne aktivnosti koje ulaze u plan rada i proračun prijavitelja. Partneri su analizom stanja i potreba definirali ključne, dugoročne, održive i provjerljive prethodno navedene ciljeve projekta s pokazateljima te 1 platformu, 1 tribinu za roditelje, 1 mrežu mentora, 1 završni godišnji događaj. Partneri u projektu su Zagorska razvojna agencija d.o.o., osnovne škole iz Brestovca Orehovičkog, Zaboka, Marije Bistrice, Mača i Pregrade, zatim Srednja škola Krapina i i Srednja škola Zlatar, ŠUDIGO Zabok te Gimnazija A. G. Matoša Zabok.

### SAŽETAK

Ciljevi projekta su osiguranje temeljne edukacije o darovitosti za 400 nastavnika, stručnih suradnika i predstavnika institucija, dodatne edukacije za 113 članova radnih skupina koje će u okviru 5 tematskih grupa razviti inovativne sadržaje rada s darovitimima i pilotno ih provesti sa 160 učenika u 9 škola te izrada pratećih materijala koji će biti dostupni na novoj platformi zainteresiranim nastavnicima, učenicima i roditeljima, kao i podrška roditeljima darovitih, izravna komunikacija s poslovnim sektorom te javna promocija postignuća učenika.





**OSNOVNI PODACI O PROJEKTU**

<b>KORISNIK PROJEKTA</b>	Krapinsko-zagorska županija
<b>PARTNERI</b>	Zagorska razvojna agencija d.o.o.; OŠ Brestovec Orehovički; OŠ Zabok, OŠ Marija Bistrica; OŠ Mače; OŠ Pregrada, SŠ Krapina, SŠ Zlatar; Škola za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok; Gimnazija A. G. Matoša Zabok
<b>UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA</b>	954.463,50 kuna
<b>BESPOVRATNA SREDSTVA</b>	954.463,50 kuna
<b>RAZDOBLJE PROVEDBE</b>	24 mjeseca
<b>AKTIVNOSTI</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ Jačanje kompetencija učitelja, nastavnika i stručnih suradnika osnovnih i srednjih škola</li><li>✓ Izrada, provedba i promocija programa za darovite</li><li>✓ Promidžba i vidljivost</li><li>✓ Upravljanje projektom i administracija</li></ul>

Projekt se provodi u sklopu Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014 – 2020“, Prioritetne osi 3. Obrazovanje i cjeloživotno učenje, Investicijskog prioriteta 10.3. Povećanje jednakog pristupa cjeloživotnom učenju za sve dobne skupine u formalnim, neformalnim i informalnim okruženjima, unapređivanje znanja, vještina i kompetencija radne snage te promicanje fleksibilnih načina učenja profesionalnim usmjeravanjem i vrednovanjem stečenih kompetencija, Specifičnog cilja 10.3.2. Promicanje pristupa cjeloživotnom učenju kroz unapređivanje ključnih kompetencija studenata, te primjenu informacijskih i komunikacijskih tehnologija u poučavanju i učenju.

**Posredničko tijelo:**

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije  
Račkoga 6,  
10 000 Zagreb  
Telefon: 01/6400-600

E-mail: [e-pisarnica@mrrfeu.hr](mailto:e-pisarnica@mrrfeu.hr)  
<https://razvoj.gov.hr/>

**Korisnik projekta:**

Krapinsko- zagorska županija  
Magistratska 1,  
49000 Krapina  
Telefon: 049/329-111  
e-mail: [ured.zupana@kzz.hr](mailto:ured.zupana@kzz.hr)  
[www.kzz.hr](http://www.kzz.hr)

„Sadržaj priopćenja isključiva je odgovornost Krapinsko-zagorske županije.“

